

МБДОУ «Детский сад №3 «Ирс» с.Серноводское»  
Сунженского муниципального района

# День Воспитателя

2016-2017 уч.год

В рамках реализации Единой Концепции по духовно – нравственному воспитанию и развитию подрастающего поколения, с целью привития воспитанникам вежливого и уважительного отношения к воспитателям с **26.09.2016г.** по **27.09.2015 года** в МБДОУ «Детский сад №3 «Ирс» с. Серноводское» были проведены мероприятия, посвященные Дню Воспитателя.

Воспитателями старшей и подготовительной группы подготовлен и проведен утренник «Спасибо за ласку, заботу, любовь!». Здание детского сада было празднично украшено. На утренник были приглашены родители воспитанников.



Также воспитанники детского сада выступили на районном мероприятии, посвященном Дню воспитателя и работников дошкольного образования.





Образованию отводится ключевая роль в духовно – нравственной консолидации российского общества, в его сплочении перед лицом внешних и внутренних вызовов, в укреплении социальной солидарности, в повышении уровня доверия человека к жизни в России, и в частности Чеченской Республике, к согражданам, обществу, государству, настоящему и будущему своей страны.

В настоящее время особую роль приобретают проблемы формирования духовного, нравственного и физического здоровья подрастающего поколения, воспитания нового типа граждан – истинных патриотов, самостоятельно мыслящих, активно действующих, обладающих интеллектуальным потенциалом и нравственными принципами.

Духовно – нравственное воспитание подрастающего поколения является ключевым фактором успешного развития страны, обеспечения духовного единства народа и объединяющих его моральных ценностей, политической и экономической стабильности.